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Niederschrift 

über die 02. öffentliche Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Ortsgemeinde Rheinbrohl 

am Dienstag, dem 12. November 2019, um 18.30 Uhr im Römersaal Rheinbrohl.  

Ortsbürgermeister Oliver LABONDE eröffnet um 18.30 Uhr die Sitzung und begrüßt alle 

Anwesenden zur 02. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses. Er stellt die Beschlussfähigkeit 

sowie die form- und fristgerecht ergangene Einladung zur Sitzung fest. 

Die Anwesenheitsliste zur obigen Niederschrift kann bei der Verbandsgemeindeverwaltung Bad 

Hönningen sowie der Ortsgemeinde Rheinbrohl auf Wunsch eingesehen werden. 

 
TAGESORDNUNG           ÖFFENTLICHE SITZUNG 

 
 1. Beschlussfassung Bauleitplanung 

 
 2. Auftragsvergaben 

 
 3. Beantwortung von Anfragen  

 
 4. Mitteilung der Verwaltung 

 
 5. Sponsoring, Spenden, Schenkungen und ähnliche 

Zuwendungen im Sinne des § 94 Abs. 3 GemO 
 

  FRAGESTUNDE: 
Im Anschluss an die öffentliche Sitzung findet eine 
Fragestunde für Einwohnerinnen und Einwohner und den 
ihnen nach §14 Abs. 3 und 4 Gemeindeordnung (GemO) 
gleichgestellten Personen und Personenvereinigungen nach 3 
16a GemO statt. Diesen wird Gelegenheit gegeben, Fragen an 
die Damen und Herren des Ausschusses und den Vorsitzenden 
zu stellen. 
 

Die Tagesordnungspunkte 6-11 werden im nichtöffentlichen Teil der Sitzung beraten. 
 
  ÖFFENTLICHE SITZUNG  

 
 12. 

 
Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil des Sitzung 
gefassten Beschlüsse 
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ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
Punkt 1 Beschlussfassung Bauleitplanung 

 
Der Vorsitzende erläutert kurz die Projekte „Fährstraße“ und „Am steinernen 
Kreuzchen“ zu diesem Tagesordnungspunkt. 
Seitens der Investoren ist keine Zuarbeit erfolgt. 
Somit kann die Bauleitplanung nicht weiter beraten werden. 
 

Kenntnis genommen 
 

Punkt 2 Auftragsvergaben  

 
Es liegen keine Auftragsvergaben vor. 
 

Punkt 3 Beantwortung von Anfragen  

 
Es liegen keine Anfragen vor. 

 
Punkt 4 Mitteilung der Verwaltung 

 

 Das ausgearbeitet Einzelhandelsgutachten wurde an alle Ratsmitglieder zur 
Durchsicht versandt. 

 Der katholische Kindergarten ist in die Container eingezogen, zur Lärmschutz 
Verbesserung werden Schaumstoffelemente noch eingesetzt. 
 

Punkt 5 Sponsoring, Spenden, Schenkungen und ähnliche Zuwendungen im Sinne des § 94 
Abs. 3 GemO 

 
Ortsbürgermeister Labonde reicht den Ausschussmitgliedern die Liste der 
eingegangenen Spenden rum. 
 
Beschlussvorschlag 
Der Gemeinderat der Ortsgemeinde Rheinbrohl beschließt die förmliche Annahme 
der bisher in diesem Jahr eingegangen Zuwendungen im Sinne des § 94 (3) GemO. 
 

Beschluss Nr. 11 
Einstimmig 
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Von der Fragestunde wurde Gebrauch gemacht. 

 

 

 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
Punkt 12 Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil der Sitzung gefassten Beschlüsse 

 
Im nichtöffentlichen Teil der o.g. Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst. 

 
 
Mit einem Dank für die rege Mitarbeit schließt Ortsbürgermeister Labonde die Sitzung. 
 

 
 


